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Bxoanasi kOHTpoIbHAsA padoTa. 9 knacc. Anredpa.

Bapuanr 1
C 6 21 yl?
OKpaTHTE B
P Apo ldxty*
Ilpencrasere B BUge crenenn Bupakenne (@ )5 : a5,

}"npocmTc BEIPaAEHHE -u"ﬂ —aJJ04a + 1000,

an X
l.].PI-‘I EARHX SHAaUMCHHAX NEPEMCHEON HMEET CMEICT BRIPAGHEECHHE ?.,,—_Ef
X" = oX +

Jokammre TOMIECTRO 3 —Eﬂﬁ, 1&2-[ _ da - ‘_9; ]=—L
2a- 3 1a% + 9 4q* - 12a+9 4a* -9

Tpagropucr pomsen Gun 3a onpeeleHHOE BPEMA BCITAXATE 0J1E L0
gk 180 ra. Onppako esxeIHeBHO OH BCIAXHEBLT HA 2 ra Goaslne, 9eM ILIaHs-
POBAT, M 3aKOHTILT patoTy HA JeHL paHsme cpoka. 3a CROARED AHe Tpak-
TOPUCT BCITAXAT I0J1EF
Jorakure, 9To NpH 0doM 3HadeHnH P vpasienue X2 + py + p— 1 =0 pae-
£T XOTH GBI OJIHH KOPEHE. )

X, ecnm k=1,

[Nocrpoitre rpadgm dyarmmm y = |

—,ecnmuy = 1.
x

Bapuanr 2
Cox s 1941042
'DIILPB.TIITC ,II,P-D b ].ﬁﬂ'r'lr:lﬁ .

IlpeacrasrTe B BIe cTenenn Bupaxkenne (@ ) ' a™.

YIIPD-CTHTC BLIPaKeHHE N 36a —JBla + +121a.

" xr+?2 -
[[Pn KaKIK 3HATCHHIX NEPEMEHHONH HMEET CMBICT BLIPAAKEeHHE r

2?2+ %x -4

da ]I:T+1 a® - Oa

ORIEUTE TOAJIECTRD | ——— — — - = da.
A = [;;HFE a® + Ba+ 9

"at -0 a+ 3
Buecro apromofiins onpeleléHHON IPy30N0ILEMHOCTH IS [EPEBOIKH
45 T rpysa BasM APYroil aBTOMOGHIL, IPYSONOTEEMHOCTE KOTOpOro Ha 2 1
MeHsine, 4eM y nepsoro. Hasa store aia nepesoskn rpysa NOHAAOGHIOCE
ua 6 peiicos Goneme, wem miannposatock. Haitgnre rpysonognemuocts
ABTOMOGHIIA, [IePEBEINIETO TPY3.
JlogakuTe, UTO IPH JI0G0M 3HAYCHHH P YpasHeHne X° + px + p— 35 = 0 nme-
€T /IBd KOPHA.

¥ eemy =92,

Ilocrpoiire rpacug dynsapm § =1 5
- ecan x =2

Ll

ol

BowooE

~ Bapwawt 3
Cokparure podn %:::F:Lj .
llpeacrasrre B BHAES c"rv::yncrm seipakenne (B b
Yupocrure BRIpaskenne J‘E + Mn"E_"—:y - “,Ifl'H_y

1 X =2 5
-
| [PH KAKHX JHAYCHHAX NIEPEMEHHOH HMEET CMEICT BRIPAERCHHE 3 I

x° =4dx =21
12T 3.&_[ 8 1 J=_]

2 -1 a5 +1 9h% —Gh+1 9K -1 ’

Patoumii qomken b0 3a onpegenennoe spems marorosnTs 160 geranei

Opnako exepnesno pabounil HaroTasimean Ha 4 getanm Goaeme, gem wa-

HHPOBAL, U 3aRoHYI patoTy Ha 2 gHa panmme cpoka. Ja crRoIBRS AHE ol

BRITIOTHI paGoTys

Jlokazure, uTo npH mMoBoM 3HAUCHHMHN P ypasHeHHe X° + px + pF + 2= 0 ne

HMEET KOpHeii.

Jloka#HTe TOMEIECTED

¥ ecomy <1,

[Mocrpoiite rpadpug dymmmn i = { .

Vi,ecrmx = 1.

Bapuaur 4
U yl“
[lpeacrasrTe B BIAE CTENEHN BLIPE.}KCIIIIC [ L el
Vupocrure Bhipagkenne J49x — J4x + J169x.
[Tps kaxix 3HAYEHUAX NePpEMEHHOI MMEET CMBIC] BRIPAKEHHE

Corparure ;J;PDﬁL

xr+6 -
9y — Gy -2

Joxamure 'r::rx{m:crno[ 8% __ - bb ]: b 125" +8h = h.
_h?hzdb+4b’1h2

Buecto apromofius onpeencaHoil rpyaonqu:hcmnocru A nepesoasn 30 T

IpYsa B3SIH JIPYToH aBTOMOGHIL, FPYS3ONOILEMHOCTE KOTOpOTo Ha 2 T

Boanime, e y nepeoro. baarogapa stosMy 118 HepeBo3kN IPya N0HAT06H

aock Ha 4 peiica Menwine, wem mwiannposanock. Haimre rpyonognes-

HOCTE ABTOMOOILIH, IEPEREIIIEro FPya.

Joxamure, uro npn moGom snadennn P ypasienne X° + 2py + p? — 1 =10

HMMEET JBA KOPHI. .

—?,ccm{ ¥ = -2

Hocrpoirre rpadumix dyarmm y =
13 ecm x = =2,




HKoHTpOonbHbIEe padoTbl

HoHTponsHaa pa6ota N? 1

HepaeBeHcTBa

Bapwant 1

Hoxamure neparencrno (a—4)° > ala — 8§).
Hssecrno, uro 3 < m < 6 n 4 < n < 5 Onenwnre spauenne BRIPaKeHM:

1) 3m + n; 2y ym-—n.
Pemmrre nepasencreo:
1) 2x > 8§ HbH6+x>8 -2y,
Pemmrre cucremy mepasencTs:
By —20 <0, 9 2x + 4 > 30,
1+ 18 > 0 I A T
Haitprre muosecTso pemeHnil HepPaBeHCTRA:
l]%_fﬂlﬁé_?;n; 9) 4r + 8 > 2(3xr — 4) — 9x.

I{E.i"l,!l.m ENRIE pCIIICHHH CHCTEMEL HCPZ.BCHCTE
Hhr—12>2x+ 4,
{x(:r— 6) —(x +2x —3) = x — 30.
[lpH EAKHMY SHAYCHHMAX II€ PEMCI{HO}l’i HMEET CMLICT BI..IPBJKCIIHC
2

- 4
J2r+ 5+ !
\-'-:‘ x

HNokaxnre Hepasencreo 264 + 10ah + b +2a+4 > 0.

BapwuauT 2

JorxruTe HEPABEHCTEO (X — 28 > x{x —4).
Hasectno, uro 2 < a < 7Twu 3 < b < 9, Ouensre sHaueHne BLIPLKSHHA:

1y a+ 28 2y ab; 3 a-b.
Pemmrre nepasencTio:
1) —3x < O; 9)4+x<0-4x.
Pemmrre cucremy HepaBeHcTE:
Tx—21 <1, o 3x +12 < -3,
Br+ 10 > 1 111-5x > 26.
Haitprre MmuosecTso pemeHnii HepaBeHCTRA:

l.r?.rl_rﬁ

i 6 T2

= () D Exr +5< 2x - T7) + 4x.

Haiimirre neswle pemenns cHCTEMEBI HEPABEHCTE
(x+1fF-xx-1)=5+ux,
dr+3>x -4

I].FI'II KAaEHX JHaA4YCHHAX I'IL‘PICMCHHOI""I HMCET CMLBICT BhIpaACHHC

Jﬂr+1]+LF

W 4 xr
JNoramure nepasenctso 4x* — 4xy + 25 + 12y + 37 > 0.

Bapuant 3

Joxaxurte nepasercteo (b— 51 > b —6).
HMapecrno, wro | < a < 5u 2 < b < 6. Ounennrre anauenne BLIPARCHMA!

1) 4a + By 2) ab; 3y a-— b

Peurrrre nepasencrso:

1) —hx > 15; N3+xr>T-x

Peunrre cucresmy HepaneHCTE:!
4xr — 16 < 0, 4xr +11 > 31,
3r+12 = (O h—3x < 17.

Haiigsrre muosmecTso pemennil He paBeHCTER:

1 Zx_x+d x-1., 9) 3 + 12 > 2(4x — 3) — bx.
b 10 15

Haiigire nenwie PemeHd CHCTEMEI HEPABREHCTE
(x+2)x +3)—x(x+1) =32+ 3,
Br—53< 2x +1.

I].PII KaEHX JHAYCHHAX HCPCMCHHOII*II HMCCT CMLBICT BBIPamCcHHC

= 1
JHE+ S ——7
' \El x

JokaskuTe HEpABEHCTEO m* + 37Tn° + 12mn — 8n+ 20 > 0.

Bapuant 4

JokasmuTte HepasencTso (a— 5)° > ala— 10).
Hapecrno, wro 4 < m < Tu 1 < n < 10, Ouenure sHaNeHNE BLIPAGKEHHA:

1y m + 5m 2y v 3 m—n.

PE‘I.IIIIT‘C HCPG.BICHCTEJD:

1) —4x < 16; NE-x <20 Tx.

PE‘]’.IIII'I"C CIIC'I‘E‘}I}" HEPH.'B'CH'CTB:

! Tx+14 =10, hy—14 < 16,
}{SI—Q{{]: }{9—'}'1}—19.

I{ﬂ.IfIAH'I'C MHOHCCTED PE‘]’.IICHHHI IlCPa.BCHCTBB.:

l}%—%+2ﬁ—;2$ﬂ; 2)br—4>3x+7)+ 2.

I{ﬂ.IfIAH'I'E‘ IMEeNELIE FIE“]'.IIL‘HHZH CHCTEMEI HCPE.BCHCTB
(x +4) —xfx +2) > 2x + 11,
fr+5=5x+"7.

[Mpr Eanx sHAYeHHAX OEpPeMEeHHON HMEeT CMBICH BHIpAEeHHE
3
WY+ 1+ ——7
Wh-x
Joxakure HepaBeHCTRO 4052 — 14he + 202 + 16c + 69 = 0.




KoHTponbHaa patota N? 2

OYHKUMA. KBagpaTHyHan GyHHLUMA, e rpadui W cBoicTEa

Bapuwant 1

Dyuxima sagana dopmyaoit f(x) = %I‘-’ — 2x. Haitygre:
1y fF{—6) u fi(2); 2) myam CIJ""I-IKII,HZHZ.

Haiiyprre ofinacts onpegenenna dynxmn f(x) = ".r 1 =
x? i
[locrpoitre rpadmr dyusmmn f(x) = x% — 4x + 3. Henomwaya rpadm,
HAHAHTE:
1} ofnacrs saasenil dyHi;
2) npoMemRyTOR yORIBAHI (IVHEIH;
3) muomrecTso pemennil nepasencrsa f(x) > 0,
HNocrpoiire rpadwr dyaxm:
) fla)="x+1 9) flx)=x+1.

Haiiprre ofinacts onpegenenns dynsmm [ (x) = Jx -2 + —
2

-

i

16

Ilpn xaxix snavennax b u ¢ Bepmmna napabomn y = 2x* + by + ¢ Haxo
aurea B rouse A (—3; -2)?

Bapuaur 2

Dyasma sagana gopuyioi flx) = %1’2 — x. Haitmre:
1) f(=2) m f(3);

Haiiyprre ofinacts onpegenenna dynxmn f(x) =

2) myam dynrn.
x+2
2+ x-20"

Hocrpoiire rpadms dymripm fix)=x%-2x -8 Henomeays rpadm,
HaiijuTe:

1) ofnacre snagenmit dynimmm;

2) npomemyTOK Bo3pacTaHMs (YHEIHH;

3) mmomecTso pemennit nepasencrsa f(x) < (.

Nocrpoitre rpadms dynrmmm:
1) fix)=+vx -2
2) flx)=+x-2.

Haiigire ofaacts onpegenenna dynsmm f(x) = Jx—1+

]
o
[lpn kamirx snavennax b n ¢ sepumna napatoast y = 3x2 + by + ¢ Haxo-
mrres B toure A (-2 1)7

Bapuaut 3

Pyurmmna sagana dopaMyoi fix) = %I"’ — 3x. Haitiure:

1y F{2) u f-3); 2) myan dynrm.

Haiypsrre ofnacts onpeaenenms dy i fix)= ,r—'} .
- +x-6

[ocrpoiire rpadmx dynxumun  f(x) = ¥° —2x — 3. Henomaya rpadms,
HaliguTe:

1) ofnacTs snauenwii dynrmn;

2) npomesyTor yORIBaHMs VHEIN;

3) muomecTRo pemennil Hepasencraa J(x) < 0.

Nocrpoiire rpadms dyarmmm:
Iy flx)= Jr+ &

2y flx)=+vr+3.

Haiire ofnacts onpegenenns iy HEIM flry=Jx—-3+ 1

12

]

5
[lpn kakmx snavennax b u ¢ Bepumna napatons § = —2x% + by + ¢ Haxo-
aures B Toure A (25 157

Bapuant 4

Pyuxnna sagana gopyyacii f(x) = é.‘r'-’ — fix. Haitgsrre:
)
1y F{5) u F-1); 2) myan dynrm.

Haiypsrre ofnacts onpeaenenms dy i fix)= %
x* = 8x

[ocrpoiire rpadmr dwasmpm f(x) = x% —8x +7. Henoawaya rpadms,

HAHTE:

1) ofnacre snavennii dyHrmm;

2) npoMeRyTOK BOIPACTAHHS (WHEIHIH;

3) muomecTBo pemenmit nepasencrsa f (x) > 0.

Hocrpoirre rpadwis dyarmm:

1) fla)=+x+2

2) flx)=+x+2

Haiiaure ofaacrs onpegenenns dynxmun f(x) = Jr+3+ = 8 i

x? — 36

[Ipn xaxux spavennax b u ¢ pepumpa napaboas § = —4x° + by + ¢ Haxo-

aurea B rouse A (3; 17




KoHTponbHaa paGora N? 3

PelwleHWe KEAAPATHbIX HEPABEHCTE.
CUCTEMbI YPABHEHHA © JBYMA NepeMeHHbIMM

Bapuwawt 1
PE]’.I.'[I‘IT‘E Hepﬂ.ﬂ-EI'ICTEOI
1) x2—d4x —5>0; 3) x2 > 16;
2) 3 —12x < 4y af—4x+4< 0.

p L Jx-5y =3
CHINTE CHCTEMY YPABHCHHH xy+ gy —11.

Haitapre obaactn OHIpe1eleHHA :#)'quun:

1) yy=+bx—x;

6
Dy — ——.
8+ 10x - 3x2
.y =2x*-6x,

Penmrre rpadmieckn cuoreMy ypasHeHmil

x - =6
Paccroanme mexay asyma cénamn, pasHoe 6 KM, BEIOCHIIEINCT [POeiE
er Ha | 9 Guicrpee, wem npoxoauT aTo paccrosnne nemexon. Haipmre
CROPOCTE KAAJION0 M3 HIX, eciH 3a 2 0 nemexon npoxoaut Ha 4 ka ment-
e, HeM BETOCHIEIHCT poengaeT 3a | .

Lolx + 123+ 3657 = 16,
PE‘I.I.II{TE CIICTE}I}’ )‘Pﬂ.ﬂHeHHH

x =y = -8,
Bapuanr 2
PE]’.IIII'I‘E HQPEBEHCTBO:
1) a2 +2x -3 <y 3 a2y
2y 2x? + By = () 4) a?—Bx+ 16> 0.

r+3y=5
4y + xy = 6.

Pemnrre CHOTEMY )’PE.BHEHHIFI {

Haitnure ofaactn ONpeAeIeHIA C]IZ))’HKI.'I;IIII:
1) y=+3x-x% 9) y=— o
4 = 8r - ha?

=x? + 2%
Pemnrre rpaditeckn cHoreMy ypasHeHmi { ’
y—x=2
Ha amyx roponos, paccrosHme MeIly KOTOPRIMH pasHo 25 KM, BIEXain
OIHOBpPEMEHHO HABCTPETY APYT APYIY JBA BEAOCHIIENHCTA M BCTPETILIHCE
uepes | u nocte Hawana ascxenna. Haiignre cropocTts kakgoro serocH-
nepucTa, ecan oauH 13 ok npoesgaer 30 kv Ha | g Snicrpee apyroro.

4x? + 4xy + y* = 25,

P e
CIINTE CHCTEMY YPABHCHHH {21’ _y= 3.

Bapuant 2
PE‘]’.I.'[ITI"‘E HEPE.HEHCTBD:
Iy a2 +3x —4 >0 ) I Sl
9) 4x% —8x = ) 4) ¥ -10x +25 < 0.

y+2y =5,

P o
EMIHTE CHCTEMY YPABHEHHH {21’ _ay = 1.

Haiinire ofaacts OHpeielcHHA ch'Hb:u;mI:
-

1) y = J4x— 2%, ) y=———.
Yh—-14x - %x°
Lol = x4

Pennrre rpadwaecsn cucremy ypasnenmii s

y—x =4
Paccrosune memay aeyms nocénxamu, pasxoe 12 kv, neperii nemexogn
npoxoaut Ha | 4 Gnicrpee sroporo. Haitinre cropocts kasgoro nemexo
A3, ecaH Bropoil nemexoq sa 2 9 npoxoant Ha 2 kM Gouslle, SeM NepBbIi
za | =
Oy —12vy + 4y* =9,

Pemmrre cucre ABHEHMI
Rl {x +2y =9

Bapuaut 4

PE‘]’.IIHT‘E HEPE.BEHCTB'D:

Iy 2%+ 5 —6< () 3) &% < 64

2) 8x? + 24y = () 4) x* = 12x + 36 > (.
. {?1’ +y =4,

PE‘]’.IIHT‘E CIICTE‘}{)" )'PE.BHEHHH

xy+2x =12,

Haitgire ofaacrs onpegencnus wHEIIN:
1) y=+7x—2x%; Ejy=;.
O+ Tx = 2x2

Pemnrre rpadmaeckn cucremy ypasHeHmii { r —a%,

2y +y =5
Or asyx npucraneii, paccrosane mexay kotopeimu pasao 50 kM, otnpa
BIUIMCE OJIHOBPEMEHHO HABCTPEdy APYr APYIY ABa KaTepa M BCTPETHIMCH
uepes | u nocre nauana gsickenna. Hafigure cropocrs kasgoro xarepa,
ecaH ofuH 13 HHX npoxogut 60 kv a1 g Guicrpee gpyroro.

162° + Byy + i° = 36,

Penmre cucre ABHEHMIT
Al {f{x -y =4




KoHTponeHaa pabdota N° 4

3NeMeHTbl NMPHHNaOHOA MaTeMaTHHK

Bapuwant 1

Brnamsmg nonosn 8 6ans 20 000 p. oo 6 % rogossx. Cronsko gener Gy
JleT Ha ero cuéTe yepes 2 roga’

Haiyprre aScomorayio norpemaocTs IpriIrsRe IS SRR % wacaos 0,16,
CroALEO TPEXIHAYHLIX SHCEN, BOE MH(PLI KOTOPEIX PAIMYHEL, MOKHO 3&
nucate ¢ nosmoms mwadgp 0, 2, 7 u 8

Haiimirre cpeaiee sHavenne, Moy, METHAHY M PASMAX COBOKVITHOCTH JaH
aeec: 7,5,4, 6,4, 8 8 5 4,2

B wopotre nemar 20 gaprouer, npoHyMepoBaHHEX dHcTavMi ot 1 o 20,
Karosa BeposfTHOCTE TOIO, ¥TO HA KAPTOYKE, BIATOH Hayral, OyleT 3ame
CAHO YN0, KOTOPOe:

1) wparno aneay 4; 2) ne gparHo H unoy 2, HH umory 57
Hmeerca apa MeTa/uiMHecknx clLlasa, oJHH U3 KoTopex cogepssnT 30 %
mean, a sTopoii — 70% menn. CROMERO KIJIOTPAMMOE Ka#10T0 N3 HIX Hi
A0 B39Th, 9Toiel noayunte 120 kr conasa, copepsamero 40 % smenw?

[ena nexkoToporo ToBapa cHadana noBeicivtack Ha 30 9%, a saTem cama
aack #Ha 20 %. Kak 11 Ha cCROALEO DPONEHTOR HESMEHILIACE II€HA BCISACTEHE
STHX ABYX IEPecIeH oKD

B xopofie nesar mapsl, M3 KOTOpEX 18 — senénkle, a ocTanbHbBIE — 3ED-
Teie. CROIBEEO SEEATEX MApPOE B HOPOOKEe, ©CIH BePOSTHOCTE TOTG, STo

" - 2.
BL\IEPEHHL\IH HayraJd uiap SBASCTCH SOITRIM, paBHa E r

Uncno 5 cocTapiaeT OT NOMOKHTEILHOIG YHOIA X CTOALED e HpOIeH-
TOB, CKOMLEO 9MoI0 X cocrasiaset or wrmcaa S0, Haiijgmrre vmneno 1.

Bapuwaut 2

Broramams nonosmn s 6ank 30 000 p. nox 8 % ropoen. Croabiko gener Gy

AeT Ha ero caeTe gepes 2 rogar

Haitmmrre acomoTHyI0 DOrpeniHoCTE TPHGIMEKEHIE THOIa L ancaonm 0,14,
= B

CroIBKO TPEXSHAYHREN YETHBX 9HCE], BOE HHPL] KOTOPLIX PAIIHYHEL,

MOMKHO SAMACATE © HoMombio qudgp 3, 5, 6 1 77

Haiinnre cpennes sHaueHMe, MOy, MeIHAHY M PA3IMAX COBOKVITHOCTH JAH-

uex: 2, 3, 3 5 4 4 5 1,2, 5.

B xopobke nesar 20 kaprouer, nponyMepoBaHHex umcaamu ot 1 go 200

Kaxosa seposarHocTs TOro, 9To Ha KapTodKe, BSTONH Hayram, GyleT sarmm

CAHO MHCI0, KOTOPO0Ee:

1) xparso wacay 5; 2) me xparno Hu amcay 3, BH ancry 47

CHROUIBKG IPAMMOB TREXNPOUEHTHOND H CHOIBKEG TPAMMOR BOCEMHITO-

HEHTHOTO PACTBOPROB COMH HAT0 BISTh, 9TOOED moayairrs 260 r narunpo-

LEHTHOTO PacTEopar

Iena nexoroporo Tosapa cHadana cauamnack Ha 20 %, a saTem noBnicH

nack #Ha 10 %. Kak 11 Ha cROABKO DPONEHTOR HIMEHILIACE II€HA BCISACTEHE

STHX JBYX NEpPeoileHoKD

B mopofike nesmar mapni, M3 ROToOpeX 24 — uépHble, a oCTANLHBIE — G-

anie. CROAMBEO GelbX MIAPOE B KOPOOKEe, ©C1H BEPOSTHOCTE TOTD, 9TO BEE-

.. ]
OPAHHLIH HAYTal AP ABIAETCA SeaLIM, paBHa F?'
Hncno 4 cocTapiaeT OT MOMMKHTEILHOTG YHOIA X CTOALED 3KE HPOIeH-
TOB, CKOALECG YMOI0 X cocTasiaser oT gwucaa 25, Haiijgure acno x.

Bapuaut 3
Brnagunk nosossma s 6anx 80 000 p. noa 5 % rogosex. Croanio gener Gy
AeT HA ero caeTe sepes 2 rogar

5
Haiyprre afcomorHy o morpeiiHocTs TPHGIHGAe S SHOTa F aprcsronm 0,84,
»

CrombED TPEXIHAYMHLIX HEMETHRIX YHCE], BCE HH(PPL KOTOPLX PAilHEHEL,
MOMKHO SANHCATE ¢ noMomern mugp 2, 6, T m 87

Haitygure cpeanee sHadenne, Moy, MeHAHY M PASMAX COBOKVITHOCTH JaH-
oemx: 3,8, 5 2 6,8 0 2 8 9.

B wopotre nesmar 20 gaproues, npomymeposannex ancravm ot | go 200
Kakora BeposTHOCTE TOrO, WT0 HA KAPTOUEES, BIATON Hayram, OyieT samm-
CAHO GHCI0, KOTOPOEe:

1} xparao ancoy 3; 2y me kparao BEr uncary 4, Ba aory 59
Merarnonom ognoro copra cogepsxut 12 % menn, a apyroro — 30 % memn.
CROABED KHIOIPAMMOB METALIOIOMA KOOI COPTa HAAO B3ATh, 9TOOLI
noayarTe 180 kr cnomasa, cogepsamero 25 9% menn?

lena nexoroporo Topapa cHauana nossicHiaack Ha 20 %, a sarem cHman
mack #Ha 10 %. Kak 1 #a cnoakko 0ponenTos HSMeHMIACE [eHA BOIEIC TEHE
BTHX JBYX NepeoeHOK?

B xopobre aesxar mapei, 3 koropex 20 — kpacHBle, a GCTAIBHEIE — CH-
ane. CROOBKO CHHMX INApoB B KOPOGKE, eIl BEPOATHOCTE TOND, 9T0 BhE

OpaHHLII HayTa AP ABRIAETCA CHHHMM, paBHa %F

Hucno 8 cocrasageT oT NOMOKHTEILHOTO HHOIA X CTOALBKO e ITPOIIEH
TOB, CROABEO YHCI0 X cocrasaser ot ancaa 18, Haiimure uncno x.

Bapuaut 4

Brnagrmk noacsan s Ganx 40 000 p. noa 9 % rogosex. Croanko gener Gy
AeT Ha ero cueTe gepes 2 roga?

Haiprre afcomomiyio IOrpelrHocTh: TpHOIHGReHA SHCT ; wprcaos 0,43,

CEONMLED TPEXIHAYMHBI MHCE], KPATHRX IATH, BCe HH(PL KOTOPLIX pas-
JIMYHEL, MOMHO SAMHCATE ¢ DoMombo mugp 2, 3, 5 u 67

Haiigure cpeanee sHagenne, Moy, MeIHAHY M PasMaX COBOKYIHOCTH JaH-
aemx: 4, 7,3, 0 7,5 6,7, 3, 10.

B wopobre nesmar 20 gaprouex, nporyMmeposanHex sncrame ot 1 go 200
Kakosa seposaTHOCTE TOro, 9To HAa KAPTOYKE, B3ATON Hayran, GyieT sam-
CAHO MO0, KOTOPOE:

1} sparso ancay 8

2) me xpaTao Hu uncay 2, Ax ancay 37

[Mepsrni cinas cogepinT 200 % unaka, a sropoii — 40 % munka. Croanko
EMIOIPAMMOB KON CILIABA HAAC B3ATh, YTO0EI NoayanTh 12 kr ciunasa,
copepxamero 30 % megmr

Hena nexoropore ToBapa cHauana cHuamzack Ha 10%, a sarem noBsicH-
mack Ha 10 %. Kak 1 #a cRoMBEEO IpONEeHTOB H3SMEHIIACE [eHA BOIeIcTEHE
BTHX ABYX NEPeOieHoKr

B gopofiie nemaT mapbl, U3 koTopeix 12 — dmonerossie, a ocTATBHBIE —
fuposospie. CEoILED GHPIO30BLIX MAPOE B KOPOiKe, €M BEPOSTHOCTE

. 7 -
TOrC, 9T BI‘..IEPE.HHI‘..III Hayrajd ap ARIAacTCH ﬁI{PIOEOBhIM. PaBHa ﬁ r
Uncno 9 cocrapaseT oT NOAGEHTEILHOTD YHOIA X CTOABKD HKe poIeH-

TOB, CHOABED 9HOI0 X cocTasaser or aucaa 25, Haltinure ancno x.




KoHTponbHan patdota N2 5

Y1cnoBble NocnefoBaTeNbHOCTH

Bapuant 1

Haiygirre aseHauaThiil wien M cyMMy NEPBLIX JIBEHAIIATH "WICHOB apidr
METHYECKOH NpPOrpeccHi {aﬂj, ECAH @) = 3 t, = 7.
Haitgure ceqnmoii =1en n CYMMY OEPBLD MIECTH WICHOR MEOMETPHYCC KO

NpOrpeccHl {FJ;T}, [=talii | FA] = —% ng=2

Haiyire cymmy Geckoneunoii reomerpuaeckoit nporpeccnn 27, -9, 3, ...
Haiyyirre nomep wiena apudmeriueckoit nporpeccun (g, ), pasnoro 6,4,
ecan g = 36 n d =04

Kakne npa uncna Hago scrasuTs Mexay unciamu 2 u —54, wroel onn BMe
CTe ¢ JJAHHEIMH YHCIAMH 06Pas0oBaAIH FeOMETPHYECKYI) IPOrPeccHio?
[pn kakoM sHavenun X aHauenus sepakennit 2y — 1, x+ 3 ux + 15 6y
AYT N0CIEI0BATEIRHEIME WIEHAMH reoMeTpiueckoil nporpeccun? Haiypr
TE WIEHEI 3TOH NPOrpeccH.

Haiigire cymMmy Brex HaTypaIbHBEX 9HCOET, KPaTHRIX 7, EOTOpBIE Ho/lr
me 100 1 menwme 200,

Bapuaurt 2

Haiingpre socnmoil wien u CYMMY IEPELIX BOCEMH HWICHOB apnc[:meme—
CEOH nporpeccun [aﬁ}, ecin a = 1, a, = 4.
Haiigre T-Ie*rﬂép‘ruii WIEH M CYMMY HNEPEBX IATH SWIEHOB IeoMeTpHHe-

CEOH nporpeccun Uﬂn}l, ECIH .F_rl =é Hg=3

Haiipare cymmy Geckoneunoil reomerpuueckoii nporpeccun —64, 32,
=16, ...

Haiimirre momep wiena apudmernueckoii nporpeccun (g ), pasnoro 3.6,
ecm ay =24 mn d=02

Kakme asa @mcna HaTo BCTABATE Meskay wncaamy 8 u —64, wrofn onn syme
CTE€ € JAHHEIMH YHCIAMH 00PA30BAIH FeOMETPHYECKYID IPOrPeccHio?

[pn kakom spavennn X sHavenns sripasennil 3x — 2, ¥+ 2 nx + 8 dymyr
OCAEQOBATENLHEIME WICHAMH reoMeTpuueckoil nporpeccun? Haiipre
WIEHE] 3TOH NpOrpeccii.

Haijgure oymMy Beex HaTypalkHEIX uMcel, KpaTHRX 5, koTophle Gomk-
me 150 u mennme 250,

Bapwuant 3

Haiinure pecaTriil wien w cyMMy NepBRIX JIECATH WIEHOB apHiMeTHde
CKOil nporpeccus (4 ), ecm a, =2, a, = 6. i
Haiigure Tpernil wien u cyMMy NEpPBRIX HeTLIPEX WIEHOE TeoMeTpHde

ckoii nporpeccun (b)), ecim b = _E‘L' ug=h
o
1

Haiyprre cymmy Geckonesnoil reomeTpiseckoil nporpeccsm —4, 1, 5
Haiinure nomep unena apugmerimeckoit nporpeccnn (g, ), pasnoro 4,9,
ecan a4 = 1.4 ud =05

Kakne npa umcna Hago BeTasuTe Memny unctamu 4 u —108, urofer onn
BMECTE ¢ JAHHBIMH YHCIAMH 0DPAI0BLIH IeOMETPHIECKYID IIPOrPeCcHIn?
[pn kaxosm sHanennn X 3navenus Buipakennii ¥ — 3, ¥+ 4 u 2y — 40 6y
AYT NOCAeA0EITeNLHEIME ®WICHAMH reoMeTpideckoil nporpeccun? Haiiur
TE HWIEHB! 3TOI IPOTPeccHi.

Haiyjpare cymmy Beex matypamsHeX uncen, kpartHbix 9, kotopeie Gom-
me 120w mepeme 210,

Bapwuant 4

Hasinmre ceapmoii uwnen m CYMMY NEPBLIX CEMH WIEHOE apm:]:-menmeclmﬁ
nporpeccun (a, ), ecan ap =5, a, =11
Haiinprre mecTodt wien i CYMMY HNEPBLIX MECTH WICHOB FeoMeTpHieckod

nporpeccin (b, ), ecan b = 1l =2
§ 1
—E T
Haiimire nomep wiena apudmetimeckoit nporpeccnn (@, ), pasnoro 8,9,
ecan d = 4,1 n d = 0, 6.
Kagne apa amcaa sago scrasuTe memay anciasua 3 u —192, arobu onn
BMECTE ¢ JIAHHEIMH 9HCIAMH 00PasoBail reoMeTPHYECKYIo IPOTPeccHin?
Ipn kawowm spagennn X sHavenns BLIpaKeHni X — 7. x+5u%+1 GyayT
NOCAEA0BATENLHEIME WIEHAMH TreoMeTprdeckoil nporpeccun? Haiyprre
WICHEI STOH NPOrPeccHi.
Haiigure cymmy Brex HaTypaibHEIX uucen, kpaTHnix 11, koTopre Gom-
mre 100 u mensme 180,

Haitmrre cymmy Seckoneunoil reomerpimeckoil nporpeccun -6, 1,




HTorosasi KoHTpOJIbHAsI paboTa
HoHTponeHanA padoTta N? &

0Bo6LlEHHEe H CHCTEMaTH3aUMA 3HaHWA yYallMxca

Bapuant 1

Penmrre mepasencrso 11y — (3x 4+ 4) > 9y — 7.
Nocrpoitre rpadmr dyummm  f{x) = —x% —6x — 5. [lonsayace rpadm-
KoM, HaliuTe:
1} npomesyTor yopmsanms vHEIRN;
2) muomecTBO pemeHnii HepaseHcTBa —x° — 6x — 5 =< (.
X—y=
*+2y =33
Haitnire cymuy nepeex ceMH @ieHOB apH(IMeTHIECKOI NPOrPeccHi, ec
M e€ TpeTHil wieH pasen —5, a mecToil pasen 2,5,
Jee Gpuraani, patoTas BMECTE, MOTYT BRIIOIHHTE HPOHIBKICTEEHHOE 3
mamme 3a 6w Ecam nepsas Gpuraga npopaforaeT caMocTOSTeNLHO 2 W,

2
a noToM Bropad Opuraga npopadoraer 3 u, o OyAeT BRINOJIHEHO — 3ajd
e

Peunrre CHOTEMY )'PE.BHCHI’[F[ {

HisL 33 CROVIBRO YACOB Ka#Jan OPHraga MosEeT BLINOIHHTL JaHHOES Npo-
MIBOACTEEHHOES JATaHHe CaMOCTONTETLHOP

ITpsr gasx snasennax @ vpaspeane 12 + (a+ 3)x + 1 = 0 #He nmeeT kopHeii?
Ha werripex kaprourax aanmncans: wncaa 3, 4, 6w 6. Kakosa sepostHocTs
TOrG, 9T0 TPOHIBEICHIe SHCe, SAMHCAHHBN HA JBYVX HAYIAL BLIDPAHHLIX
Eaproukax, Gyner Kparaem waoay 107

Bapuaut 2

Penmrre nepasencrso Gy — 5(2x + 8) > 14 + 2x,

Nocrpoiite rpadme dynrmm (1) = 2% — 6x + 5. Hoawsyacs rpadmnon,
HaluTe:

1} npoMesyToR BoapacTanusa IvHEIIN;

2) muomecTRO pemeHni HepapeHcTEa X7 — 6y +5 = 0,

-—x=32,

Pemmrre CHCTEMY )'PE.BHCHHFI
u +4x =13

I{ﬂII.J_'I.I’ITC C)"MM)" I'ICPBLI'_‘{ OIHHHATITATH *IeHOB apncl:lncmccnon nporpec

CHH, €CJIH ©€ qC’rBCP’I'LII’[ HLIEH paBcH ._15 4 HIecToil PaBscH 1 2

Jsa TpakTopicra, pafoTas BMeCTe, MOIVT BonaxaTs noae 3a 14 a0 Ecoan

IICPBI.;Iif'I TPaKTOpPHCT IIPDP&EOT&CT CAMOCTOATETRHO 7 H, 4 MoOTOM BTDFIOI'-"I

]
TPAKTOPHCT npopaboTaeT 14 4, To ByaeT BCIEXaHo % moad. 3 CEOABES

HACOH Kax{,n;mi': TPAKTOPHCT MOGET BCNANATE 3TO [IOJ1E CAMOCTOHTETLHO!

Ipn kasmnx spawenmsax @ ypasHenme x° + (g —2)x + 1= 0 mmeer gsa pas
ST HBIX KOpHSIr'

Ha uwermipéx maprousax sanmcanes sucaa 1, 2, 3 w4, Kakosa sepostiocts
TOTD, 9T CYMMA HHCE], SANHCAHHLIX HA BV HaVral BEOPAHHLIN EapTos
Kax, Gy/IeT HETHRIM YHCI0M?

Bapuaut 3

Pennrre nepasencreo 3x — 4{x + 1) < B + b
[ocrpoiite rpadur dyuxmum  f(x) = —x* —2x + 3. lloawsyacs rpadur
KOM, HAHIHTE:
1) npomeayror yinmanma yHEII0;
2) muokecTso pemennit HepasencTra —x° — 24 + 3 < (.
-y=2

PCUIHT‘C CHCTE ﬂ.ﬂ-HCI‘lHi’II
MY YR —3x =12,

Haitgure cymMy nepBeX AecaTH WIEHOB apugMeTHIecEoil Nporpecci,
ecaH e¢ TpeTHil wien pasen 9, a BoceMoil pasen 24,

Jsoe marapos, paforas BMECTE, MOTYT NOKpPAcHTL dhacan meoae sa 12 a,
Ecan nepsriit Manap npopadoTaeT caMOCTOATENRHO 5 U, 4 NOTOM BTOpOoil

MAIAR IIPOPB.BDTB.E‘T 1 o, TO 5}’,II,CT NORPALICHO % I#JE.CBJIE.. Ja croaLRO g

COB KRRILIT MATIP MOKET NOKPACHTE (hacal MEOIL CAMOCTOATE TEHO?
Ilpn kamix sHavennsx @ ypasaenne x° — (a—1)x + 4 = 0 He umeer Kop-
Heii?

Ha sermpex waprourax sanucans wncta 2, 5, 6 n 10, Kakosa sepost
HOCTE TOTO, 9T0 NPOM3BEJEHNE YHCOE], JANHCAHHEIX HA JIBYX HAyTa| BLE
BpaHHLIX KAPTOYELX, Gy1eT KpaTHRIM drciy 47

Bapuant 4

Peumrre nepasencreo 2y — 3x +4) < x - 16.
[ocrpoiire rpadmr dynxmum f(x) = 2% — 4x + 3. Homayacs rpadmzom,
HalHTE:
1) npomesyror BospacTanna QyHEIHM;
2} muomecTso pemennit HepasencTea 7 —4x + 3 < 0.
p L lx+y=1

emTe cHCTeMy ypasnenuii { =1
Haitgure cymmy nepeBrx mectn wieHoB apudimeTiueckoil nporpeccim,
ecan € TpeTHi wien pased 54, a naTwil pasen 6.
Ecan oreprrts ofnospeMento ipe TpyOsl, To Gacceiin GyIeT HAoIHeH Bo-
moit 3a 8 g, Ecom cnadana sanoassats Sacceill TOALES Hepes OfHy TpYoy

B TEYUCHHE I.E 1, a4 IOTOM TOUIBRRD HEPed IpVIVEY B TeUoHIE 3 o, T ED;.I;OILIl

a .
Gy1eT HANOJIHEHD T Hacceilia. 3a CKOALKO MACOB MOMEeT OLITEH HAOIHEH

Bacceiin Hepes KAy Tpyoyr

IMpn kaxux snauwennax @ ypasnenne X7 — (@ —5H)x + 9 = () umeer asa paz
JIHHYHBIX KOpPHA?

Ha wermpex gaproukax sanncaner wacaa 3, 6, 9 u 14, Kakosa seposT
HOCTE TOIO, 9TO NPOHIBEICHHE HHOET, JANHCAHHBIX HA JBYX HAyTa] BhE
OpPAHHLX KAPTOYEDX, He Gy1eT EpaTHRIM sHeay 97







